



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15038
4 May 1982
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1982年5月4日

约旦常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨此提请你注意，安全理事会1979年3月22日通过了第446(1979)决议。该决议第4段如下：

“设立一个由安全理事会三个成员国组成的委员会，其成员由安理会主席同安理会成员国协商后任命，以审查1967年以来包括耶路撒冷在内的被占领阿拉伯领土的移民点的情况”。

安理会主席1979年4月3日的说明(S/13218)说，该委员会由玻利维亚、葡萄牙和赞比亚组成，由葡萄牙担任主席。

该委员会于1979年5月第一次访问了该地区，即：约旦、叙利亚、黎巴嫩和埃及。以色列拒绝委员会进入被占领土。委员会提交给安全理事会的报告(S/13450, 1979年7月12日)揭露：在被占领土上共有133个移民点，致耶路撒冷和西岸的移民人数几达9万人。以色列当局攫取的土地，共占西岸被占领部分百分之二十七和近于全部的戈兰高地。

1979年7月20日，安全理事会通过了452(1979)号决议，要求“以色列政府和人民立即停止在1967年以来所占有的包括耶路撒冷在内的阿拉伯领土上建立、建筑和规划移民点”。委员会向安全理事会提出其第二次报告(S/13679, 1979年12月4日)。在该报告中委员会认为“以色列不顾安全理事会所有的决定和呼吁而顽固地推行的殖民政策有碍于该地区和平的追求，并且一定会导致被占领土内情势进一步恶化”。它还建议“安全理事会采取有效措施，说服以色列停止在被占领土上建立移民点，并从而拆除现有的移民点”。

1980年3月1日安全理事会通过了第465(1980)号决议，其中安全理事会“赞同委员会上述报告内的各项结论和建议”。

委员会于1980年9月第二次访问了该地区之后，编制了其第三次报告(S/14268, 1980年11月25日)。在该报告中委员会认为为了建立移民点而征用的土地在西岸总面积中所占比例从1979年5月的27%增至1980年9月的33.3%。委员会还发现，“以色列移民点的建立和阿拉伯人民的流离失所是有连带关系的。”

自从委员会于1980年11月25日一致通过其报告以来已过了17个多月。不但如此，委员会的成员国也已不再是安全理事会的成员国。因此，如果安全理事会要处理上述的报告和重新任命委员会的成员以便继续进行其任务，则非常感激。

鉴于被占领土内的严重情势，希望阁下尽量考虑这两个问题。 谨请将此信作为安全理事会的文件散发。

常驻代表

大使

哈泽姆·努赛贝(签名)